

Servizi di sanificazione dei locali all'interno dei fabbricati e delle stazioni autostradali di competenza della Direzione 5° Tronco-Roma.

Quesito 4

Confermate che il servizio di sanificazione deve essere preceduto dal servizio di pulizia?

Risposta 4

Si conferma che il servizio deve essere preceduto dal servizio di pulizia come indicato all'art. 5 lettera f) del Capitolato.

Quesito 5

Confermate che l'eventuale servizio di pulizia dovrà riguardare esclusivamente elementi come, ad esempio, maniglie scrivanie, interruttori? E che invece sono esclusi dal servizio di pulizia pavimenti e sanitari?

Risposta 5

Si rimanda all'art. 5, lettera f del Capitolato:

Le superfici di contatto come i corrimani, le maniglie, pomelli degli armadi/cassettiere, distributori (bevande/alimenti, acqua, ecc..), tastiere ascensori, tastiere casse automatiche stazioni ed i pavimenti devono essere lavati e disinfettati.

Quesito 6

Confermate che è possibile utilizzare per l'eventuale servizio di pulizia prodotti diversi da quelli indicati all'art. 5 lett. c) del Capitolato?

I

Risposta 6

In merito ai prodotti di pulizia utilizzabili si fa riferimento alla Circolare n. 5433 del 22.02.2020 emanata dal Ministero della Salute.

Quesito 7

con la presente siamo a chiedere di confermare che per "settore di attività della sanificazione o servizi di pulizia e/o disinfestazione inteso a livello industriale" debba intendersi a livello "professionale"

Risposta 7

Si rinvia al punto 7.2 dell'avviso di indagine di mercato con la precisazione che l'attività della sanificazione o servizi di pulizia e/o disinfestazione a livello industriale ricomprende tutti i luoghi di lavoro e/o ambienti aperti al pubblico.